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Можете ли да си представите, че в продължение на години жените в Европа и на
много други места по света не са имали право да работят или да гласуват и не са
имали същите права като мъжете? Те са се борили много упорито за своите права,
за да бъдат независими и да могат сами да избират как да живеят. Въпреки че и до
днес съществува разлика между половете! Присъединете се към нас в този раздел,
за да повишите осведомеността си по тази тема и да научите какво да правите,
когато има дискриминация.

Заедно с приятеля/ката си помислете за ситуации, в които момичетата обикновено
не се вземат предвид (например за игра на футбол след училище). Защо не? Защо
това е несправедливо?

Хей, приятели, време е да се запознаете с нашия главен герой днес: Конвенцията
за премахване на всички форми на дискриминация по отношение на жените
(КПДЖ)!

Конвенцията е споразумение между държавите за определено поведение. В КПДЖ
правителствата по света се споразумяха да премахнат дискриминацията срещу
момичетата и жените.

Но какво представлява дискриминацията срещу жени и момичета? Тя означава
третиране на момичетата и жените по различен начин от този, по който се отнасяме
с момчетата и мъжете, което им пречи да се възползват от правата си. Звучи
ужасно, нали?

Добре, обсъдихме основите. Сега кликнете тук, за да научите повече за КПДЖ! 
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View more contents

Вземете лист хартия и заедно с приятеля/ката си запишете:

Поне 5 ситуации, в които жените и момичетата във вашата общност могат да
бъдат дискриминирани. Ставали ли сте свидетели на такава дискриминация?
Kой ги дискриминира?
Има ли победители и победени в такива ситуации? Кои?

След това направете мозъчна атака и запишете всички идеи, които ви идват наум!

а) Кой може да помогне за защитата на жените от дискриминация в такива ситуации
(съвет: местна институция, съд, полиция, организация, политик и т.н.)?

Готови?

Сега бъдете много конкретни:

б) Какво може да се направи, за да се предотврати подобна дискриминация ИЛИ да
се справим със ситуация на дискриминация?

Стъпка 1: Прегледайте записките си от предишната задача и определете:

човекът, който е дискриминиран, и конкретната ситуация* (например: в
училище, в магазина, на работа);

този, който е дискриминирал;  

институцията, която може да му помогне да реши проблема.

Стъпка 2: Разпределете тези роли помежду си и потърсете трети човек, който да
включите!

Стъпка 3: Време да действаме! Отделете време, за да изберете ролите и да
влезете в собствената си роля. Изиграйте 5-минутна пиеса. 

Стъпка 4: След разиграването на ролите помислете как всеки от вас се е чувствал
в ролята си. Как се чувствахте по отношение на:
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това да бъдете дискриминирани?; 

това да бъдете груби с някого?; 

това да помогнете на момиче или жена?

Напишете писмо или имейл до бъдещото си „аз“, в което размишлявате върху
това:

1) как се чувствате по отношение на дискриминацията?

2) какво бихте посъветвали бъдещото си аз да (не) прави, когато порасне, за да се
премахне дискриминацията срещу жените и момичетата?

Ако искате вашето съдържание да бъде в галерията на KIDS4ALLL, моля попитате
обучителя си да го качи в секция "work.it".

Представете си, че ти и твоя/та приятел/ка имате властта да променяте закони и
политики. Направете списък с 5 или повече препоръки, чрез които жените и
момичетата във вашата общност могат да бъдат по-включени и по-малко
дискриминирани.

До кои държавни служители бихте го изпратили? Споменете ги в препоръките си.
Разпространете тази информация сред вашите връстници, семейство и учители.

Качете я и в секция „направи.го“  - нека се чуе гласът ви!
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Изберете най-важния извод, която ще си вземете от този раздел, например: Какво
ви изненада най-много? Какво бихте искали да запомните?

Създайте картичка, в която да покажете своята/ите гледна точка/и.

Свали безплатно приложението на KIDS4ALLL и желанието ти ще стане реалност!

     

Споделете картичката си

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.
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